

ZASAVSKI

vestnik

TRBOVLJE, 25. maja 1951

Štev. 21. - Leto IV.

GLASILO OSVOBODITELNE
FRONTE OKRAJA TRBOVLJE

Zbirajmo odpadke

Kakor smo že poročali, bo množično zbiranje odpadkov v času od 27. maja do 3. junija t. l. To zbiranje bodo priredile naše frontne organizacije ob pomoči AFŽ, mladinske in pionirske organizacije. Zbirali bomo železne in kovinske odpadke, papir, steklo, guma, kosti, volnene in bombažne krpe. Vsi ti odpadki so važne surovine za našo predelovalno industrijo, s katerimi bomo prihranili naši državi mnogo deviz. Kako pomembna je ta akcija, vidimo, če pomislimo, da nas stane 1 tona uvožene volne 300.000 din, iz odpadkov pridobijena volna pa le 90.000 din. Pri vsaki toni nabranih starih volnenih krp prihranimo naši ljudski skupnosti 210.000 dinarjev! V našem okraju je še posebno važno zbiranje kosti, ki jih potrebujejo tovarne kleja in mila v Zagorju.

Najboljše bo nedvomno terensko organizirano zbiranje odpadkov. Vsak teren naj pripravi za odpadke potrebne skrinje in zaboje. Preglejmo vse naše shrambe, podstrešja, kleti, naše barake in drvnice, prav tako po naših stanovanjskih kolonijah vse kanale in jarke ob cestah in poteh, preglejmo vse naše potoke ter jame za pepel in odpadke. Povsod bomo našli nešteto še uporabnih predmetov kot steklo, kosti, razne železne in kovinske odpadke. Če bomo pregledali vse naše potoke, naše ceste in poti, jarke in kanale ob cestah in poteh ter naše pepelne jame in jih očistili, bodo dobile naše kolonije vse lepše lice. Kako potrebno je to čiščenje, ni treba podarjati posebej, za nabrane odpadke pa bomo dobili denar!

Ob tej priliki opozarjamo, da bo podjetje »Odpada« plačevalo za zbrane odpadke letos višje cene kot doslej in sicer za kilogram: nesortirano železo 2,10; litina, lahka 7; litina, težka 6,30; litina, trgovska 4,90; aluminij 7; baker 14; bron 21; cink 7; medenina 12,60; svinec 4,20; papir, mešani 3,70; papir, brezlesni 4,90; svetli odpadki tiskovin 4,55; odpadki lepenke 4,35; steklo, belo, votlo 3,50; steklo, ravno 3,50; steklo, barvano 2,80; guma, avto in moto plašči 4,90; guma, avto in moto zračnice 9,80; guma, mešana brez železa 3,50; kosti 2,45; novi volneni odpadki 34; stari volneni odpadki 24; novi bombažni odpadki 14; stare, čiste bombažne krpe in triko 7 dinarjev.

Tovariši in tovarišice, mladina in pionirji — na delo!

Prispevki za Kulturni dom v Trstu

Prispevki za zgraditev slovenskega kulturnega doma v Trstu so narasli v trboveljskem okraju že nad 1 milijon ter znašajo 1.025.000.— din. Od tega so dali samo rudarji rudnika Trbovlje-Hrastnik 309.000 din, trboveljski sektor pa je skupno daroval 561.065 din. Zagorski sektor je zbral 192.045 din, Hrastnik z okolico pa 206.359 din. Na sektorju Radeč znašajo prispevki 64.000 din.

Vsota prispevkov pa še ni dokončna, ker so na terenu še krajevni odbori, ki zbranih zneskov še niso nakazali. Trboveljski okraj je zadano si obvezo že prekoračil za 25.000 din.

Izid tekmovanja AO Slovenije

Tekmovanja v počastitev 10. obletnice OF se je udeležilo 11 alpinističnih odskov PZ Slovenije. V tem tekmovanju so zasedli prvo mesto alpinisti iz Hrastnika, drugo alpinisti iz Prevalj, tretje pa trboveljski alpinisti. Prvi nagajenec je prejel pokal, drugi in tretji pa diplomu.

Čestitke trboveljskega okraja
maršalu Titu k 59. rojstnemu dnev

Letošnja Titova štafeta trboveljskega okraja je bila velika manifestacija našega delovnega ljudstva, ki je v pozdravnih pismih čestitala maršalu Titu k 59. rojstnemu dnev, želeč mu v upravljanju naše socialistične države še mnogo srečnih in zdravih let.

Štafete se je udeležilo veliko število fizikulturikov in ostalih. Noslilo jo je 1240 tekačev in 755 spremljevalcev. Štafeto, ki je potekala iz Železnih dveri, so fizikulturiki iz Radeč sprejeli na meji okraja Trbovlje in Celja-okolice. Na progi do Zidanega mosta so štafete tekače spremljali pionirji, v Zidanem mostu pa so se pridružile stranske štafete iz Razbora, Lok, Vrhovega, Podkuma, Jagnjenice in Radeč. V Radečah je bil sprejem tekačev slovesen, prav tako v Zidanem mostu, kjer je štafeto sprejelo številno prebivalstvo z godbo.

Iz Zidanega mosta je tekla proga ob Savi v Hrastnik do fizikturnega doma, kjer je občinstvo sprejelo tekače z godbo. Nosilce štafete in množico je nagovoril predsednik KLO Hrastnik, tov. Franc Kreže. Z glavno štafeto so pritekli v Hrastnik tudi nosilci štafet z Mrzlice in Kala, Turja, Marnega in Dola. Tudi na Dolu je bil slavnosten sprejem tekačev.

Lep je bil sprejem štafete v Trbovljah, kjer se je pred rudniško restavracijo zbralo poleg godbe nad 1500 ljudi. Navzoči množici, glavni štafeti in tekačem stranskih štafet iz Čeč Partizanskega vrha in Cebinovega, kjer je bil leta 1937 ustanovni občni zbor KPS, je spregovoril sekretar MK KPS Trbovlje, tov. Jože Pikel. Tekače so pionirji obsuli s cvetjem.

Pri Sušniku v Trbovljah so se pridružili glavni štafeti smučarji-tekači s Kuma. Proga je tekla čez Slačnik v Potoško vas, kjer so se priključili tekači iz Cemsénika in Kotredeža.

V Zagorju se je zbralo pri Grčarju nad 1000 ljudi z godbo. Množica je hotela tekače zadržati, toda štafeta je tekla dalje, ker je imela že zamudo. Od Zagorja mimo Lok, Izlak in Mlinš, kjer so povsod čakali štafete, pionirji in ostalo prebivalstvo, je štafeta, kateri se je na Izlakah pridružila stranska štafeta s Trojan, prispela ob pol 3 popoldne na Vače, kjer so štafeto palico prevzeli fizikulturiki iz Ljubljane-okolice.

V pozdravnem pismu, ki so ga odnesli v Ljubljano in o. tam v Beograd, želi prebivalstvo okraja Trbovlje maršalu Titu še mnogo zdravih let.

Dragi tovariš Tito!

K vašemu 59. rojstnemu dnev, dragi naš maršal Tito, Vam pošilja delovno ljudstvo okraja Trbovlje preko fizikulturikov našega okraja tople čestitke in revolucionarne, borbene pozdrave z geslom »Naprej do končne zmage!«

Vaš 59. rojstni dan nam je vsem še toliko bolj pomemben, ker ravno letos praznujemo desetletnico naše najslavnnejše zgodovine, s katero je nerazdružno povezano Vaše ime.

Ob Vašem 59. rojstnem dnev Vam vse delovno ljudstvo trboveljskega okraja na čelu z našimi rudarji izraža svojo vdanost in ljubezen z željo, da bi še mnogo let vodili našo mlado Jugoslavijo v svetlejšo prihodnost. Naša najprisrčnejša in najto-



plejša želja je, da bi, dragi naš maršal Tito, zdravi še dolgo načelovali naši Partiji in domovini ter poveljevali naši slavni vojski.

Srečni in ponosni bomo pod Vašim vodstvom gradili in ustvarjali novo, socialistično domovino, da bo nepremagljiva trdnjava za vse, ki jo v svoji slepoti sovražijo. Pod Vašim vodstvom in vodstvom naše Komunistične partije

bomo storili vse, da izvršimo vse naloge, ki stoje pred nami.

Naj živi naš vodja in učitelj, maršal Jugoslavije, naš tovariš Tito!

Naj živi naša Komunistična partija ter bratstvo in edinstvo vseh jugoslovanskih narodov pod Vašim modrim vodstvom!

Trbovlje, 22. maja 1951.

Delovno ljudstvo okraja Trbovlje

Kako bo trboveljski okraj proslavil
„Teden matere in otroka“

Zene v Trbovljah so sklenile, da bo proslava Tedna matere in otroka trajala ves teden. Proslava se bo začela v nedeljo, 3. junija z budnico in množičnim zborovanjem mladine. V ponedeljek, 4. junija, bodo predavanja o vzgoji otrok in zdravstvena predavanja. V torek, 5. junija bo imel DID v Trbovljah kulturno prireditve z bogatim sporedom. V sredo, 6. junija, bodo množični izleti s pogostitvijo otrok, najmlajši iz DID v Trbovljah, pa bodo obiskali eno izmed naših KDZ in tamkaj pokazali, kaj so se naučili.

7. junij bo posvečen obisku mladinskih domov, v klnu pa bodo predvajali otroški film. V petek, 8. junija bo sestanek z otroškimi obiskovalkami in prosvetnimi delavci. Ob tej priložnosti se bodo pogovorili, kako izboljšati vzgojo naše mladine. V soboto pred zaključkom bodo žene posvetile skrb otrokom brez staršev in jim v danih primerih preskrbele nove red-

nike. Na zaključni dan 10. junija, pa bodo otroški sejmi s srečelovom in zabavo naših najmlajših.

V ostalih krajih bodo večje prireditve v Hrastniku, kjer bodo žene organizirale 5 otroških sejmov in poskrbele za izvedbo Tedna matere in otroka v ostalih KLO.

V Zagorju bodo pripravili dva otroška sejma, razna predavanja in kulturne prireditve. Zene iz Zagorja bodo organizirale tudi proslave na vasi.

V Radečah so žene izposlovale izdelavo igrač v tovarni »Peta«, ki jih bodo razdelile raznim vaškim odborom. Imeli bodo dve zdravstveni in dve vzgojni predavanji.

Na širšem sestanku okrajnega odbora AFŽ so žene pretekli teden sklenile, da se bodo poleg delovanja v industrijskih središčih posvetile prav posebno delu na naši vasi.

DOMA IN PO SVETU

Konferenca namestnikov zunanjih ministrov štirih velesil se zadnji čas presoja bolj optimistično. Gromiko je postal bolj popustljiv, vendar je na zadnji, 55. seji obravnaval predvsem vprašanje demilitarizacije Nemčije. Dasiravno je bil že dosežen sporazum o redakciji tega vprašanja, Zastopniki zahodnih velesil so bili na tej seji ponovno proti temu, da bi se na konferenci zunanjih ministrov obravnavalo vprašanje Atlantskega pakta in ameriških oporišč. Na pripombo, kako se bo obravnavala enotnost Nemčije, vprašanje avstrijske pogodbe in Trsta ter mirovne pogodbe z Romunijo, Bolgarijo in Madžarsko, je odgovoril Gromiko, da ta vprašanja ne bodo delala posebnih težav, kakor hitro bo dosežen sporazum o prvi točki dnevnega reda, ter je predložil nov osnutek za točko dnevnega reda o nemški demilitarizaciji, tako da to vprašanje postavi na začetku dnevnega reda, kot to želi SZ, drugič pa za vprašanjem splošne oborožitve, kot zahtevajo zahodne velesile. Zunanji ministri pa bi odločili potem sami definitivni dnevni red.

Medtem ko na Koreji besni vojna vihra z novo ofenzivno silo, ki jo čete ZD zadržujejo s pomočjo tehnične premoči na zemlji in v zraku tik nad področjem Seula, je politični odbor generalne skupščine OZN sprejel sklep o priporočilu članicam OZN, da prenehajo pošiljati orožje in vojno gradivo vladi LR Kitajske. Jugoslovanska delegacija je glasovala za operativni predlog v celoti, vzdržala pa se je glasovanja o uvodnem delu resolucije. Nekateri države so medtem že uresničile sklep o prepovedi izvoza orožja in strateškega materiala na Kitajsko, med njimi tudi Južnoafriška unija, Avstralija in Angleška. Britanski rušilec je na odprtem morju zaustavil britansko ladjo s tovorom kavčuka na Kitajsko, ter se je ladja morala vrniti v Singapur.

Vprašanje petrolejskih vrelcev v Perziji je še vedno predmet pregovorov med ameriško, britansko in perzijsko vlado. Velika Britanija bo sporazumno z ZDA poslala novo noto perzijski vladi s predlogom, da se takoj začnejo pogajanja za sporazumno rešitev petrolejskega vprašanja in da se osnuje nova britansko-perzijska družba, ki bi se ukvarjala predvsem z rafiniranjem petroleja, razdeljevanje pa bi bilo pod nadzorstvom Perzije. Perzijska vlada je baje pripravljena obdržati v službi britansko tehnično osebje pri petrolejskih vrelcih.

Za sprejem Grčije in Turčije v atlantski pakt se zavzemajo zahodne velesile, vendar njih stališče še ni dokončno. Britanska vlada je doslej ugovarjala, češ da male zahodne države nečejo, da bi se z razširitvijo njihove obrambne organizacije razširile tudi njihove obveznosti.

Letalski promet London-Praga bo britanska vlada ustavila s koncem maja. Češkoslovaška letala po 17. juniju ne bodo smela več uporabljati britanskih letališč. Ta ukrep je baje posledica prepovedi češkoslovaških oblasti, da britanska letala uporabljajo praško letališče.

Indija, Pakistan in Ceylon se ne bodo udeležili konference britanske skupnosti narodov, ki naj bi bila konec junija v Londonu. Sklepa se, da te države niso pripravljene prevzeti nobenih obveznosti za obrambo britanske skupnosti narodov.

Slovenski profesorji v Trstu so se pridružili dvodnevni stavki profesorjev italijanskih srednjih šol z zahtevo, da se prizna enakopravnost z italijanskimi profesorji in slovenskih šol z italijanskimi. Slovenski profesorji zahtevajo stalnost in zagotovitev socialnega zavarovanja za brezposelnost, starost in bolezen.

Hud orkan je nedavno divjal v Pakistanu. Življenje je izgubilo 200 ljudi, 1000 pa jih je bilo ranjenih,

medtem ko je 800.000 ljudi ostalo brez strehe. Na tem področju je to že drugi orkan v razdobju 14 dni.

32 ameriških Slovencev je 17. t. m. prispelo v Ljubljano. V Sloveniji bodo ostali približno mesec dni. V kratkem pride k nam tudi slovenski pisatelj in pobornik delavskega gibanja Etbin Kristan, ki je po prvi svetovni vojni samo enkrat obiskal Jugoslavijo.

Izvoz prvih česenj v inozemstvo se je pričel dne 18. t. m. Prve pošiljke gorških česenj so poslali z letalom v Stuttgart v Zahodni Nemčiji. Z izvozom česenj in drugega sadja utrjujemo naš devizni fond.

3816 pošt je danes v naši državi. Tako da pride na 4143 prebivalcev po ena pošta. V štirih letih je bilo odprtih 790 stalnih in 1132 pomožnih pošt. Petletni plan poštnega omrežja smo s tem prekoračili za 164 novih pošt.

Za 24 milijonov deviznih dinarjev bomo letos izvozili kamilic iz Vojvodine. Vojvodina zasluži s tem lepo število deviz.

Uslužbenec češkoslovaškega veleposlanstva Jaroslav Nemeč je bil aretiran v Zemun, kjer so ga zasačili pri sprejemanju vohunskih poročil. Pri njem so našli vohunsko gradivo vojaškega značaja. Nemeč je izdal svoje sodelavce, med njimi kapetana naše vojske Ljudevita Kovača.

Artukoviča, zloglasnega notranjega ministra v ustaški NDH so na zahtevo našega veleposlanstva v Washingtonu aretirali, ga pa potem proti kavčiki izpustili. Proti njemu teče sedaj preiskava v Los Angelesu. Naše oblasti so zahtevale, da se ta ustaški krvnik izroči našemu sodišču, ki ga bo obsodilo na pravično kazen za neštivilna hudodelstva nad hrvatskim in srbskim prebivalstvom.

12 let je spalo neko dekle v Tennesseeju v Ameriki in je bilo srečno, da je prespalo drugo svetovno vojno. Rekord v spanju pa je doseglo neko švedsko dekle, ki je spalo od svojega 13. do 32. leta.

Veliko podmornico bodo začeli dvigati v kratkem v reški luki. Podmornica je dolga 70 m in tehta 800 ton. V kratkem bodo pričeli z deli za dviganje potniške ladje »Karadjordžek«, ki leži potopljena v Zlariškem zalivu v globlini 54 metrov. Dvigniti bočejo tudi italijansko motorno ladjo »Argo«, ki je potopljena v globlini 72 metrov.

Huda, a pravična kazen

Dne 1. maja t. l. si je A. L. delavec zahodnega obrata rudnika Trbovlje-Hrastnik prisvojil 30 krajnikov, ki so bili last rudnika.

Ker si je ta delavec prištel ta les brez dovoljenja ter prekršil tudi čl. 26 delovnega reda podjetja, ga je uprava rudnika v sporazumu s sindikalno podružnico rudarjev kaznovala s pisanim javnim ukorom in plačilom priplašenih si krajnikov v komisijko ugotovljenem znesku 2040 din.

V kazenski odločbi navaja uprava podjetja, da je bilo storilcu dobro znano, da je bil ta les namenjen za jamske svrhe in da bi si ga kot državo no lastnino ne smel brez dovoljenja prisvojiti. Njegovo dejanje je vredno graje tembolj, ker je bil ta les, s čigar preskrbo ima podjetje zlasti v zadnjem času največje težave, nujno potreben za jama, posebno pa še, ker je podjetju naročeno skrajno varčevanje z vsakim materialom, ki ga mora podjetje po novi uredbi plačati po znatno višjih cenah. Delovni kolektiv si mora iz tega razloga še posebno prizadevati, da se z vsakim materialom varčuje v največji meri, prav tako podjetje ne more in ne sme dovoljevati, da si material rudnika, ki je državna in ljudska lastnina, prisvoji posameznik brez dovoljenja v svoje zasebne namene.

Iz naših delovnih kolektivov

Industrijska rudarska šola v Zagorju

Rudarstvo je eno izmed najvažnejših področij našega narodnega gospodarstva. Rudniki in premogovniki dajejo industriji in prometu potrebne surovine in goriva, brez katerih si ne moremo misliti socialističnega gospodarskega razvoja. Zato je tudi rudarski stan zelo spoštovan in upoštevan in uživa marsikatero prednost, ki jih druge stroke nimajo. Toda danes mora rudar znati nekaj več ko hruške peča. Biti mora kos rudarski tehniki, to se pravi, kakšne posebnosti imajo rudni in premogovni skladi in kako



jih nalaže in najceneje izkoriščamo. Ker se rudniki vedno bolj mehанизirajo, mora rudar poznati tudi vse najrazličnejše stroje in strojne naprave, da more z njimi delati. Rudarske stroke se je treba učiti in potrebne kadre vzgajati že od mladih nog. V ta namen so bile ustanovljene industrijske rudarske šole, kjer dobijo učenci vse potrebno znanje za svoj poklic, hkrati pa tudi podlago za nadaljnji študij na rudarskem tehnikumu za one, ki želijo postati rudarski tehniki.

Industrijska rudarska šola v Zagorju je ena izmed največjih šol te vrste v Sloveniji. Ima 11 razredov z 250 učenci. Na šoli poučuje 9 stalnih učiteljev. Pouk traja tedensko 3 dni, medtem ko so trije dnevi določeni za praktično učno delo na raznih delovnih rudnikih.

Na šoli je knjižnica, ki ima med drugim nad 500 knjig vseh vrst, ki so izšle po osvoboditvi.

V šolskem internatu stanuje 160 učencev iz vseh krajev Slovenije. Tu imajo popolno oskrbo: hrano, obično in obutev. Tudi za kulturno delovanje gojencev je preskrbljeno. Imajo svojo šahovsko sekcijo, nogometni klub, smučarsko sekcijo. Z uspehom so v letošnjem letu tekmovali v teh panogah z drugimi šolami. Obiskali so večkrat ljubljansko gledališče, kjer so gledali »Celjske grofe«, »Desetega brata« in dr. Ob koncu šolskega leta bodo pa sami uprizorili veseligr »Matiček se ženja in organizirali šolsko

razstavo svojih teoretičnih in praktičnih izdelkov. Mnogo učencev sodeluje tudi pri letalskem društvu.

Lepo je gledati gojence te šole, kadar gredo lepo oblečeni v šolo ali na razne prireditve, k telovadbi itd. Ob teh prilikah so zelo disciplinirani ter dajejo zgled ostali mladini okraja. Poudariti moramo, da so se učenci udeležili tudi prostovoljnih akcij pri gradnji partijskega doma v Trbovljah, pri popravilu cest in pri gradnji vodovoda.

Šolski uspeh je bil v prvem polletju povprečno dober, čeprav se morajo učenci učiti številne predmete. Ko je v Zagorju zasedala skupščina rudarjev Slovenije, so mladi rudarji iz tretjega letnika delali samostojno pod nadzorstvom kopačev ter dali v obratu Podstrana normalno dnevno produkcijo. Ob tej priliki so pokazali veliko strokovno usposobljenost, kjer so se zlasti odlikovali tovariši Jože Juvan, Vinko Znidar in Jakob Ristič.

Za učence je pravo razvedrilo, kadar gredo na izlete v industrijske kraje, kakor n. pr. v premogovnik Rašo, Idrijo, Mežico, Litostroj itd. Povsod vidijo kaj novega, kar izpopolnjuje njih strokovno znanje.

Tako raste na industrijski rudarski šoli v Zagorju nov kader, ki bo pripeval nedvomno svoj velik delež pri nadaljnji graditvi socializma v naši domovini.



Kotiček ZA NAŠE KMETOVALCE

Kljub slabemu vremenu je spomladanska setev opravljena že preko 90%

Akoravno vreme ni bilo ugodno, bo spomladanska setev v trboveljskem okraju kmalu skončana. Posejati je še nekaj koruze, pese, zelja in prosa. Do 16. maja je bil načrt spomladanske setve v našem okraju opravljen z 92,6%. Največ je posejal privatni sektor in sicer 1368,9 od 1510 ha, posestva LO 6,88 od 7,41 ha, ekonomije kmetijskih združenj 8,51 od 9,17 ha, KDZ pa 39,75 od 42,59 ha. Le slabemu vremenu je pripisati, da setev še ni opravljena stodoostno.

Nevarnosti, da bi ostalo kaj zemlje neobdelane, v našem okraju ni. Opazuje se, da so nekateri kmetje posejali več, kot so nameravali. Tudi ni bilo posebnih težav glede semen, akoravno se je pred začetkom spomladanske setve govorilo, da ni semenskega krompirja in podobno. Nova uredba o olajšavah pri obveznih odkupih krompirja in drugih pridelkih je pripomogla k razmahu kmečke dejavnosti, ker se zaveda pač vsak, da čim več zemlje bo kdo obdelal in posejal, tem večjo korist bo imel. Za delov-

nega človeka v industriji pa je temu nasproti seveda velike važnosti, kolikor več pridelkov bo na trgu, toliko cenejše bo življenje.

Radioamaterski tečaj v Zagorju

Med tekmovalcem na čast 10. obletnice OF so v mesecu januarju ustanovili pri elektrostrojnem obratu rudnika Zagorje radioamaterski klub. Začeli so takoj z osnovnim tečajem A, v katerem deluje med 20 člani 16 mladincev. Začeli so s skromnimi sredstvi. Člani kupujejo potrebni material večinoma sami, podpirata pa jih uprava rudnika in sindikat rudarjev.

Tečajniki so si napravili detektorske sprejemnike, s katerimi prav dobro sprejemajo oddaje Radia Slovenija. Pohvaliti moramo požrtvovalno delo tov. Ota Drnovška, ki vodi praktični del tečaja, ter tov. Bogdana Mehleta z teoretični pouk. — V Zagorju je veliko zanimanje za ta šport. Trebje ustanoviti več takih krožkov.

KULTURA - PROSVETA

V Mlinšah so slovesno odprli svoj združni dom

Združni dom v Mlinšah nad Zagorjem je v glavnem zgotovljen in se je vanj že 27. aprila vselila združna trgovina. Skončana je tudi dvorana in velik oder, kjer so imeli že dve prireditvi ter lepo uspelo proslavo 27. aprila.

V nedeljo so združili otvoritev tega doma z igro in ljudsko zabavo. Združni dom v Mlinšah je med najlepšimi v okraju. Napravili so ga sami s pomočjo zagorskih frontovcev in članov sindikata rudarjev. Za združni dom so porabili 1.400.000 din kre-

dita, prostovoljno opravljenih 42.000 delovnih ur na domu pa predstavljaja vrednost 420.000 din.

Največ prostovoljnega dela je napravila mladina, ki ni odnehala tudi v najtežjih trenutkih gradnje tega doma. Prihodno nedeljo bo v novem domu občini zbor krajevnega IZUD, kjer pa bo delovala zaenkrat samo dramska sekcija. Z novim združnim domom bo omogočen na Mlinšah večji razmah kulturnega in prosvetnega življenja.

moramo tudi tov. Jožeta Skrinarja, ki je na novo uglasbil pevske vložke, ki jih je napisal tov. Ivan Mohor.

Sneguljčica v Zagorju

Pionirska dramska skupina na drž. gimnaziji v Zagorju je v dneh 18., 19. in 20. maja uprizorila pravljeno igrano »Sneguljčica«. Predstave za mladino in odrasle so bile dobro obiskane. Občinstvo je bilo navdušeno nad dobro igro pionirjev. Za uspeh igre gre zahvala režiserju prof. Vincencu Znidarju ter tov. Mariji Jurcovi, ki je nastudirala pesne točke. Uprava rudnika, SKUD »Vesna« in množične organizacije so pomagale pri igri z materialnimi sredstvi, SKUD iz Ra-deč pa s kulislami.

Kdaj bo izgotovljen zdravstveni dom v Zagorju?

Takoj po osvoboditvi se je prebivalstvo Zagorja odločilo, da zgradi zdravstveni dom kot spomenik žrtvam padlim v NOV. Lotili so se tega dela z vso požrtvovalnostjo ter dali na tisoče prostovoljnih ur. Dom je bil že leta 1948, pod streho, potem pa je delo zastalo. Govorili so, da manjka gradbenega in instalacijskega materiala za dokončno dovršitev doma. Ta velika, a nedovršena stavba vzbuja v množičnem neugoden vtis. Prazni, nedograjeni prostori nudijo pri današnji stanovanjski stiski prizadetim priložnost za kritiziranje in podcenjevanje naše ljudske oblasti. Resnici na ljubo bodi rečeno, da so si krajevni in okrajni faktorji doslej resno prizadevali, da bi dobili material, ki je za dovršitev doma še potreben. Na rednem zasedanju KLO dne 3. maja so sklenili, da ponovno urgirajo pri ministrstvu za zdravstvo v Ljubljani, da zagotovi potreben material za dokončna dela.

Važno za invalide

Kakor druga leta, tako vrši tudi letos Ministrstvo za soc. skrbstvo LRS revizijo vseh invalidskih prejemkov po Zakonu o vojaških vojnih invalidih na osnovi preverjenih podatkov o letnih priglasih za leto 1951.

Letne priglasišve je svet za socialno skrbstvo pri OLO Trbovlje dostavil vsem krajevnim ljudskim odborom. Vsi invalidski upravičenci, ki prejema polno invalidnino, naj se zaradi izpolnitve letne priglasišve zglasijo čimprej pri pristojnih KLO, najkasneje pa do konca maja t. l. Za invalidske upravičence, ki dobivajo polovično invalidnino, in vojaške vojne invalide od I. do IV. skupine, letnih priglasišev ne bomo izpolnjevali.

Uživalce osebnih in družinskih invalidnin po Zakonu o vojaških vojnih invalidih opozarjamo še na sledeče:

Invalidski upravičenci, ki dobivajo polovično invalidnino, in invalidi od I. do IV. skupine, naj takoj oddajo pri pristojnih KLO svoje invalidske izplačilne knjižice, ki jih bodo ti predložili svetu za soc. skrbstvo pri OLO Trbovlje da vpiše klavzulo o oprostitvi letne priglasišve za leto 1951. Navedenim upravičencem bodo KLO vrnil izplačilne knjižice do 1. junija t. l.

Invalidske upravičence naprošamo, da upoštevajo prednja navodila in roke, ker noben invalidski upravičenec, ki ne bo imel vpisane klavzule o vložitvi letne priglasišve oz. opro-

stivi letne priglasišve za leto 1951 na hrbinji strani obvestila o obremenitvi za mesec julij t. l. v invadski izplačilni knjižici, ne bo mogel nikjer dvigniti invalidnine za mesec julij in nadalje v letu 1951. O vsem tem so Narodna banka in podružnice ter izplačilne poste že obveščene.

Vsemu prebivalstvu mesta Trbovlje

V zadnjem času se opaža, da si razni ljudje izhodijo steze preko tujih obdelanih zemljišč (travnikov, njiv). Ravno tako nabirajo razno svinjsko krmo na tujih zemljiščih.

Ker so lastniki pri oddaji in drugih obvezah zadolženi na osnovi celokupne obdelovalne površine, trpijo zaradi tega občutno gospodarsko škodo, oškodovana pa je seveda tudi ljudska skupnost, ker se pri tem uniči precej pridelkov.

Pozivamo prebivalstvo, da hojo izven javnih poti takoj opusti, prav tako tudi nabiranje svinjske krme na tujih zemlji. Enako opozarjamo rejce perutnine, da jo zapirajo, ker dela škodo na tujih zemljiščih.

Prizadete lastnike zemljišč pozivamo, da ugotove krivce ter jih takoj naznanijo MLO Trbovlje zaradi pregonov, sami pa naj jih tožijo pred rednim sodiščem zaradi motnje posesti in gospodarske škode.

MLO Trbovlje

Izpred trboveljskega sodišča

Sedem mesecev bo sedel, ker je nepremišljeno uničeval ljudsko premoženje, Ignac Skrbinšek, zaposlen na rudniku v Trbovljah, je v gostilni Volker v vinjenem stanju premetaval gostilniški inventar ter razbil mizo, stol in nekaj steklenine. Ker je napravil škodo, so ga hoteli organi Ljudske milice odpeljati na postajo, čemur pa se je upiral in milicarje še ozmerjal. Za svoje dejanje se je te dni zagovarjal pred okrajnim sodiščem, ki mu je prisodilo 7 mesecev. Prav gotovo bo v tem času sklenil, da je boljše mirno živeti, kot pa razgrajati in delati škodo.

Rad se je pretepal, Rudar Ernest Benedik, ki je izvajal pretep, bo sedel Viljemom Vovčkom v gostilni »Pri Logarčku« delal nemir ter uprizoril pretep. Benedik je nastopal zelo oblastno. Mislil je najbrž, da mu je vse dovoljeno, ker je bil včasih uslužben pri Ljudski milici. Tako sta oba napadla pri Logarčku skupino fantov, kjer sta tov. Antona Kunatiča pre-

tepla do nezavesti in ga tepia kot potem, ko je ležal nezavesten na tleh. Benedik, ki je izvajal pretep, bo sedel 8 mesecev, njegov pomagač pa dva meseca.

Noče se poboljšati, Otmar Kolenc iz Trbovelj je bil že pred časom kaznovan zaradi nedovoljenih manipulacij pri nakupu sadjevca. Sedaj je bil zaposlen na rudniku v Velenju kot kletar. Pošlan je bil s tov. Jerarjem, da nakupi v Slovenskih goricah sadjevca. Ko sta s tovarišem spala, je Kolenc izmaknil svojemu spremljevalcu 2000 dinarjev, ki pa mu jih je delno že vrnil kasneje. Ker je sodišče sprevidelo, da se ni poboljšal, mu je prvotnih 8 mesecev dodalo še tri, upoštevajoč olajševalno okolščino, da je oče tih otrok.

Kino Trbovlje,

bo predvajal od petka do torka ameriški zabavni film

»KRALJEVI BRIVE«

»Janko in Metka« v Trbovljah

V Trbovljah »Janko in Metka« — v Zagorju pa »Sneguljčica«. Ti dve pravljeni spevoigrani smu imeli priliko videti te dni v naših revirjih.

Igro »Janko in Metka« so priredili v soboto zvečer v Delavskem domu za odrasle, za otroke pa je bilo več predstav med tednom. Igra je v novi zasedbi in predelavi prav lepo uspela. Odlikovala pa se je Jaga-baba, ki jo je podala Mica Bizjakova, prisrčni pa so bili tudi Janko in Metka ter Jerzek. Lahko rečemo, da so vsi svojo nalogo zadovoljivo rešili, pohvaliti pa

Prosto po Scottu

ČRNI BRATJE

Kriminalni roman

Rihard Moravec, po rodu ameriški Slovenec, se je prestrašen zbudil iz globokoga spanja. O svoji lepi preteklosti je sanjal. Ko pa je zbužen pomislil, da je v ječi in da bo moral še dolgo vrsto let prebiti za mračnimi zidovi, mu je bilo pri srcu neizrekljivo hudo.

Zakaj se je tako nenadno zbudil? To vprašanje se mu je zarilo v možgane in mu ni dalo miru. Nekaj posebnega se je moralo zgoditi, toda kaj?

Bolj je slutil kot vedel, da ni še dolgo spal. Ni se moglo poteci mnogo časa, odkar se je veliko, mračno postopje jetnišnice pogreznilo v nočni mir. Moravec je razmišljal. Po večerji je, kakor pač navadno, korakal po jetniški celici sem in tja; tega se je še dobro spomnil. Prav tako se je spomnil podrobnosti svojih sanj. Toda ko je najlepše sanjal, ga je nekaj nenadno prestrašilo in zbudilo.

Naenkrat je zadržal sapo in njegov pogled je ostrmel: na tleh, tesno ob vratih celice, je ležal v drobno krogljeno zmečkan papir.

Ze spet!

Moravca je spamec minil. S trepetajočim srcem je neslišno zlezal s trde

postelje ter po vseh štirih kobacal proti vratom v strahu, če se ne bo zdaj zdaj prikazal jetniški paznik, pogledal skozi lino v celico in se nad njim zadržal, zakaj ne spi. Ves razburjen je pograbil kosček papirja. Celica je bila slabo razsvetljena. Svetloba je prihajala skozi lino s hodnika. Toda Moravec si pri vratih ni upal zravnati papirčka, da bi videl, kaj je napisano na njem. Tiho je stopil nazaj k postelji in se stisnil k zidu.

Prvič je bil zdaj skoraj vesel, da je v celici sam. Ze dva tedna je bil v samotni celici. Pred dveh tednih se je ponovno sprl s svojim jetniškim tovarišem Jakobom Dorganom in ga pretepel, čeprav je bil njegov sojetnik velikán. Premislil ga je, ker je bil neugnan surovež. Ker ga je telesno hudo poškodoval, je moral Moravec v samotno celico.

Moravec se je začudil, da ni dobil huje kazni. Jetniški ravnatelj ga je le še reano posvaril. To je bilo vse. V štirih letih ječe je bila to prva pravica, ki jo je Moravec doživel. Mogoče je bilo prav to vzrok, da je Moravec nenadno začel čutili nekako prijateljsko nagnenje do jetniškega

ravnatelja Larkina. Zato je ravnatelju zapal marsikaj o čemer je prej mislil, da ne bo govoril nikdar z nikomer.

Moravcu so prsti drgetali od razburjenja, ko je tesno na odejo razgrnil zmečkan kosček papirja. Oči so ga bolele, ko je v slabi razsvetljavi bral vrstice:

»Tvoj čas se bliža. Lahko boš pobegnul. Avtomatični zapah ob tvojih celici se je spet pokvaril. Nibee ne ve tega. Opili ključ, kakor sem ti naročil, in stori vse tako, kot sem ti že sporočil. Počakaj do polnoči, ko bo jetniški paznik Dawis pregledal celice. Ne poskušaj pobegniti prej, ker bi bila to blaznost!«

Moravec je od razburjenja lovil sapo. Avtomatični zapah, drseči drog, ki je zapiral vrata vseh celic na eni strani hodnika, se je pri njegovih vratih pokvaril. Najbrž se je naprava obrabila, ne da bi to opazili. Samonekdo je to videl in ta človek mu je to na tako skrivnosten način sporočil.

Toda kako je mogel ta neznanec vreči listek papirja v njegovo celico? Ali je ta človek jetnik ali kdo drugi? Vsekakor si je mnogo upal!

Gotovo je listek vrzel skozi henco, ko je šel mimo. Kako lahko bi se bil papirček zadel ob omrežje in se odbil na hodnik. Ali ni ta neznanji prijatelj zanj mnogo tvegat?

Ze trikrat mu je neznanec sporočil, da je zapal pokvarjen. Na vsak način je neznanec eden izmed ljudi, ki ima večkrat priložnost opazovati njegova vrata.

Vsa tri sporočila so prišla do Moravca na različni način. To tretje sporočilo je bilo gotovo vrženo skozi linco, ko je spal. Drugo sporočilo je odkril na tleh nekoga jutro, ko se je vrnil z zajtrkom v svojo celico. Prvo je našel pred nekaj dnevi v skodelici, ko se je zbudil.

Zdaj se bliža njegov čas. Za trenutek mu je postalo vroče in mrzlo. Srce se mu je skoraj ustavilo. Toda že je za železno voljo spet obvladal živce.

Po hodniku je zaslišal korake. Vedno bliže so prihajali. Negibno je ležal Moravec, dokler ni paznik odšel dalje. Ropot korakov je utihnil. Skrajno do sekunde natančno je vedel Moravec, kdaj bo paznik spet šel mimo njegovih vrat.

Previdno je vstal in segel na polico po tubo, na kateri je bilo zapisano, da je v njej zobna krema. V tubi pa je bilo vse kaj bolj dragocenega. Rihard je izvlekel iz nje tanko pilo, nekaj močne žice in kos kovine, ki je imel obliko neizdelanega ključa. Pilo in neizdelan ključ je dobil po isti poti kot sporočilo. Oba predmeta sta bila skrbno zavita v listek, na katerem mu je neznanec dal upanje na rešitev iz strašne ječe. (Dalje prihodnjič)

FIZKULTURA ŠPORT

Rudar: Bokelj (Kotor) 3:1 (0:1)

II. zvezna liga

Nedeljska tekma II. zvezne lige je bila ena izmed najbolj razburljivih iger, kar smo jih letos videli v Trbovljah, pa tudi ena najbolj surovih. Takih moštvev si prav gotovo ne želimo več v Trbovlje. Sodniku Milanu Rakiću iz Zagreba, ki je kriv surove igre gostov, sta se predstavili moštvi v sledeči postavi:

Bokelj: Jovanović, Moškov, Ivanović, Račeta, Brdnjak, Lalošević, Larković, Mušura, Uljazevič, Markuš in Prozovlić.

Rudar: Ahlin, Sorl, Butkovec, Blatnik, Kos, Vodišek, Hudar, Florjanc, Laznik, Koncilijski in Oprešnik.

Kako so igrali? — Začetni udarec je imel Rudar, ki je imel lepo priliko za dosego gola. Igra je valovala iz polja v polje, toda Rudar je imel več priložnosti, vendar so gostje v 22. minuti prvega polčasa dosegli prvi gol, ki ga vratar Ahlin ni mogel ubraniti. Rudar je po tem голу zaigral bolj odločno, vendar je napad odnehal; zato tudi ni bilo uspeha. Z 1:1 za Bokelj sta šli moštvi na odmor.

V drugem polčasu je bil Rudar v premoči, kar je razvidno iz končnega rezultata 3:1 in razmerja kotov 10:1 za Rudarja.

Po izenačenju igre na 1:1 v 15. minuti drugega polčasa po Oprešniku je igra postala surova; gostje so vnesli v igro nov sistem, podoben rugbyju. Sodnik pa ni znal preprečiti surove igre, ker je bil premalo odločen, in si takih nemogočih sodnikov ne želimo več v Trbovlje.

V 20. minuti je Hudarin povišal igro na 2:1, v 35. minuti pa z lepim strelom iz 20 metrov na 3:1. S tem je postavil končni rezultat.

Kljub zmagi Rudarja pa s prikazanim igrarjem ne moremo biti zadovoljni ter bodo morali fantje v nedeljo proti Radniškim iz Beograda igrati bolje, če bodo hoteli doseči časten uspeh.

Rudar I. : Krško 5:4 (4:0)

V predtekmi je Rudar I igral prvenstveno tekmo proti SK Krško in zmagal s tesnim rezultatom 5:4. Moštvo Rudarja je že vodilo s 4:0, ker pa je podcenjevalo nasprotnika, ni dosti manjkalo, da bi gostje iz Krškega ponovili reprizo iz tekme Kvarner : Rudar.

Republiška mladinska liga

Odred : Rudar 3:1

Mladinci Rudarja so v nedeljo v tekmi proti Odredu zamudili priložnost, da si osvoje drugo mesto v prvenstvu Slovenije. Mladinci Rudarja niso igrali ravno slabo, vendar so bili mladinci Odreda bolj odločni pri streljanju, kar jim je prineslo zmago 3:1.

II. slovenska liga — vzhodni del

Bratstvo : Studenci (Maribor) 2:0 (1:0)

V nedeljo, 20. maja sta odigrala v Mariboru prvenstveno nogometno tekmo FD Studenci in Bratstvo iz Hrastnika. Zmagali so gostje z 2:0.

Domačini so igrali tehnično lepše, vendar so bili Hrastničani požrtvovalnejši in hitrejši v akcijah, kar jim je prineslo dosežen uspeh.

Proletarec : Fužinar (Guštanj) 4:0

Tekmovanje v okviru poverjenišтва za nogomet Trbovlje

Bratstvo II : Svoboda (Kisovec) 4:3

Pionirji

Bratstvo : Svoboda 4:2

Košarka

Rudar : Železničar (N. Gorica) 24:33

Preteklo nedeljo so se pričele v republiški ligi Slovenije tekme v košarki. Liga je razdeljena v dve coni — vzhodno in zahodno. Moštvo Rudarja iz Trbovlj tekmuje v vzhodni coni, v kateri so poleg Rudarja še Železničar iz Ljubljane, Železničar iz Nove Gorice, Sloga in Poljane iz Ljubljane ter Domžale.

V prvi tekmi se je moštvo Rudarja srečalo z Železničarjem iz Nove Gorice ter izgubilo z rezultatom 33:24. Prvi polčas je pripadal gostom, ki so si zagotovili zmago že takoj v začetku igre, kjer so vodili z 8:0. Polčas se je končal z 9:12 v prid gostom.

Rudar se je v drugem polčasu popravil, vendar so bili gostje boljši in hitrejši in — zmagali. Rudar je napravil pogrške pri metanju kazenskih strelcev. Z malo enostavnejšo igro pred košem bi lahko odnesel dve točki. Močno se je opazilo, da igralci Rudarja niso še kos žogi. To so gostje izkoristili in zmagali.

Velika tombola Rudarja

SNK »Rudar« bo priredil v nedeljo, 10. junija t. l. veliko tombolo. Vrednost vseh dobitev znaša nad 1 milijon dinarjev, 20 tombol in preko 500 manjših dobitev.

Tombole so sledeče: motorno kolo, radio aparat, spalnica, kuhinjska oprava, 5 dobitev po 2000 kg cementa, 1 prašič 100 kg, 3000 kosov zidne opeke, divan, 3 tone apna, 1 vreča moke 80 kg, 2000 kosov zidne opeke, 2 toni apna, 4 kub. metre drv, 10 kg sladkorja, 3 tone premoga in 2 toni premoga.

Srečke po 50 — din dobite po vseh trgovinah in trafikah. Pohitite z nakupom, ker je število srečk omejeno!

plot popravili, sedaj pa so se le spomnili in preskrbeli potreben material za remont. Pa je že bilo prepozno! Dva ljubitelja rožic (tekčna namreč, ki nosita namesto hlač krilo) sta se pretekli teden okrog desetih zvečer spravila čez ta polomljen plot ter pobrala v vrtu vse tulipane. Ker pa jima jih je bilo še premalo, sta šla po rože še v vrti soseda na drugi strani ceste, kjer pa so oba nežna prijatelja cvetlice na srečo pravočasno pregnali. Baje sta jo oba dražestna ljubitelja rož udria proti Kleku s tako naglico, kot jo je zmogel nekoč le še slavní svetovni rekordler Nurnli.

Da, fizkultura. — V Trbovljah se pač marsikdo vprašuje, zakaj pri nas ne gojimo telovadbe kot bi jo sicer lahko. V Trbovljah še vedno nad tisoč mladincev in mladink nima primernih prostorov za telovadbo, to pa predvsem zaradi tega, ker nekateri ljudje rešujejo vprašanje telovadnih prostorov v Trbovljah prav na tipično birokratski način. Tako je telovadno društvo v Trbovljah dobilo pred kratkim pismo, v katerem Glavna uprava za komunalne zadeve v Ljubljani (!) prepoveduje telovadcem v Trbovljah, da bi si v svojem lastnem domu (!) uredili prostore, to pa z motivacijo, da bi bili stroški večji kot pa korist! — Ne vemo, ali naj kolnemo ali naj se jočemo — Uradnik, ki je podpisal ta akt, prav gotovo nima niti malo pojma o Trbovljah, prav tako ne ve, da imajo naši telovadci že potreben denar za adaptacijo svojega doma in tudi delovno silo. Uredba o varčevanju v tem primeru ne zadene telovadnega društva v Trbovljah ter je omenjena odločba čisto navaden birokratski akt, ki nima nujno potrebne zveze z resničnim življenjem, niti ni v njem trohice misli na korist, ki bi jo lahko imela trboveljska mladina, ki je že celih šest let brez telovadnega doma, čeravno v Trbovljah ta dom stoji. Poblížji komentar menda ni potreben. V takih nemogočih in nevdržnih razmerah ni prav nič čudnega, če si lanske leto ni noben telovadec v Trbovljah pridobil fizkulturenega znaka. — prav tako žalostno, a vendar resnično je, da TD Trbovlje v teh okoliščinah še do danes ni imelo svojega običnega zbora!

OBVESTILO

Uslužbenec OZKZ, OM in PZ ter gosp. podjetelj KLO, ki so razvrščeni v ekonom. komerc. stroko, se obveščajo, da bodo delali izpite za naziv nižjih gosp. pomočnikov in gosp. poslovođij od 11. do 22. junija t. l. v Domu kulture v Trbovljah. Za razporeditev izpitov naj kandidati najkasneje do 1. junija prevzamejo potrebne prijave na upravi OM Trbovlje ter jih izpolnjene vrnejo do 4. junija. Kandidati, ki ne bodo upoštevali teh navodil, ne bodo pripuščeni k izpitu v juniju in ga bodo morali opraviti v jeseni.

Okraj. izpitna komisija
OLO Trbovlje

OBVESTILO

Mestni ljudski odbor Trbovlje sprejme v zvezi z ogromnim delom v komunalni dejavnosti okrog 70 ljudi na sezonsko delo. Sprejmejo se tudi upokojeanci in ženska delovna sila. Interesenti naj se takoj zglašijo na MLO, soba št. 14 — I. nadstropje. Plača po uredbi.
MLO Trbovlje

OBJAVA

Mestni odbor Rdečega križa v Trbovljah je namesto venca na grob umrle odbornice RK, tovarišice Pavle Borovšak daroval tovarišici Amaliji Joka, vdovi s 5 otroki, stanujoči v Lokah 589, podporo v znesku 500 din. Posnemajte!
MO RK Trbovlje.

RAZGLAS

Izgubil sem sindikalno člansko knjižico št. 61179 ter jo proglašam za neveljavno.

Lebeničnik Karl,
Zagorje — Toplice 11

Pa nekaj drugega. Pretekli teden smo šli čez most v Radečah, ki je od rje ves rjav. Treba bi ga bilo — o tem smo že pisali — samo očistiti rje in prepleškati, pa bi preprečili veliko škodo, ki preti temu mostu. Pa se nihče ne zgame.

Na Bregu so bili pretekli sredo zelo hudi. Kmetje so prinesli tjakaj mleko, toda gospodarsko podjetje KLO Hrastnik ni poslalo na Breg potrebnih posod za mleko ter so kmetje odnesli mleko zopet domov. Če v Hrastniku ne bo mleka, naj se volivci obrnejo na tiste, ki imajo opravka s tem vprašanjem.

Če te bo pot zanesla iz Zagorja čez Toplice, boš pri Podkrajju našel most, ki je še danes v enakem stanju kot pred petimi leti. Nevarnost je, da se nekoga lepega dne podere — z malo dobre volje pa bi bil ta most lahko že davno popravljen. — Prav zanimiv novico smo čuli na Izakahu. Tam še vedno urejujejo šolo. Potrebnovali so tudi vzmeti za okna. Ko pa so poslali ponje, Obrtni servis v Trbovljah ni imel drugih kot levo vzmeti velikosti 6 cm, desne pa 8-centimetrske. — Hm!

Ob koncu še nekaj, kar priča, kakšno potrebno je pač, da se v Trbovljah zgradi hotel za tuje. Če pridejo v Trbovlje strojni gostje, ki glede prenočišča nimajo prevelikih zahtev, jim za silo še nekako postrežejo. Minuli petek pa so prišli v Trbovlje nogometaši iz Kotorja. Petnajst jih je bilo, postelj pa seveda ne toliko, da bi vsi spali v eni hiši. Tako bi morala polovica teh gostov prenočevati v zgor. njih Trbovljah, polovica pa pri Volkerju. Ker pa pri najboljši volji ni bilo mogoče ustreči zahtevi, da bi vsi prenočili skupaj, so zagnali št. nogometaši vik in karik ter so se na vsa jezica odpeljali v Zagreb — da prenočijo tamkaj. — So ljudje, s katerimi je križ. Tudi naši nogometaši potujejo v najrazličnejše kraje naše države, vendar nimajo takih otročjih zahtev. Kaj hočemo!

Oprostite, mudi se nam! Kadar se bo v naši torbi spet kaj nabralo, vam bomo še pisali, da boste o naših drobnih in velikih skrbeh vsaj v glavnem na tekočem. Dotlej pa — pozdravljeni!

Razglas

13. maja sem izgubil od igrišča do postaje denarnico. Najditeja prošim, da mi vrne dokumente, denar pa obdrži.

Jeretina Jože, Zagorje-Loka 38

Predic

Izgubila sem sindikalno knjižico na ime Flis Jožica. Proglašam jo za neveljavno.

Flis Jožica, OLO Trbovlje II.

Zasavski ocvirki

Zadnja pomoč

Stara devica: »Gospod doktor, v vseh zdraviliščih sem bila, kar ste mi jih svetovali, pa mi ni nič pomagalo. Kaj naj storim?«

Zdravnik: »Zdaj, milostljiva vam ne preostaje nič drugega, nego objaviti oglas, da iščete ženina.«

V nabitem avtobusu v Zasavju. — Starejša gospa: »Joj, joj! Prosim, prostor, prostor! Nobenega zraka ni več!«

Hudobnez: »Pišite teti v Ameriko, da vam pošlje zrak v prahu. Tega vzemite drugič s seboj! Danes se vam pa še ne umaknemo!«

Ureja uredniški odbor. — Odgovorni urednik Stane Suštar. — Naslov uredništva: Trbovlje, uprava rudnika — Telefon 54. — Bančni račun pri KB Trbovlje 614-1.90603-4. — Tiska Tiskarna Slovenskega poročevalca v Ljubljani. — Poštnina plačana v gotovini. Četrletna naročnina v letu 1951 je 60.— din, polletna 120.— din, celoletna 240.— din. — »Zasavski Vestnik« izhaja vsak petek. — Dopise sprejemamo do vsakega ponedeljka.

Iz popotne torbe »Zasavskega vestnika«

V naši popotni torbi je ostalo od zadnjč še nekaj pošte. Kakor se boste spomnili, smo pisali, kako slabo, a drago vino so točili v Trbovljah dne 1. maja. To pa se pač lahko pripeti povsod, kjer kupujejo vino strokovnjaki, kot se je to zgodilo n. pr. pri Odkupnem podjetju v Trbovljah, kjer so šli vino kupovat baje sabinientia, v katere pa prijatelji dobre kapljice seveda nimajo zaupanja. In od takih strokovnjakov kupljeno vino je prodajal nek v vatikanskem delu Trbovelj — pardon, hoteli smo reči v zgornjih Trbovljah — poslušajo gostinski obrat. Ko je kontrola zmerila to vino, je ugotovila, da je imelo nekaj nad 7 maliganov, — v skladišču odkupnega podjetja ostalih 100 litrov vina pa jih je imelo še manj — torej samo par stopinj nad ničlo. — Tako

je bilo torej s to pijačo, ki je napravila v naši dolini precej jeze.

V vatikanske... delu naših Trbovelj so »šlogala« pred kratkim radovednim ljudem »srečoa«. Glavni del tega prerokovanja, kjer so zvedeli razni interesi, kaj vse jih čaka v bližnji in daljnji prihodnosti, je bil po zanesljivih vesteh v neki zelo stari in častitljivi patrijski hiši blizu naše farne cerkve.

O naših avtobusih smo vam zadnjč pisali, danes pa vam bomo o dirkačih na naših tovornih avtomobilih. Pred gostilno Dimnik se je neki tak rekordler zaletel v vrtno ograjo s tako silo, da jo je kar sraziral. Da, še v zgodnji zimi je bilo, ko je neki drug »samodreč« ob cesti od Paša proti Globušaku »posnel« tamkajšnjo vrtno ograjo. Dolgo so odlašali, da bi ta